



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
88 Ft

2004. július 1.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 26. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal Pályázati hírdetmények
- 3. oldal Diploma, nyelvvizsgával...  
Együtt a jobb megismerésért...
- 4. oldal Kék hírek...  
Megalakult a Habitat Szarvasi Szervezete...
- 5. oldal Tanévzáró két igazgatóval...  
Szerződés-kötés később...
- 6. oldal Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal A Simon Fiala-emlékverseny...  
Papírforma eredmények...
- 8. oldal Gamer rovat...  
Roxfort legyen...

## Aratónap, hetedszer



Hetedik alkalommal rendezték meg Ezüstszőlőben az Aratónapot, ami minden esztendőben a hagyományos aratás más-más munkafolyamatára koncentrál, idén az aratóételek elkészítése

játszott főszerepet, természetesen a hagyományos kézi aratás mellett. Köszöntőjében dr. Gyalog Sándor alpolgármester örömmel állapította meg, nemzetközivé vált az ezüstszőlői Aratónap, határokon túlról is érkeztek vendégek, s örömmel köszöntötte a helybéli közelet jeles képviselői mellett a Szlovák Köztársaság legmagasabb rangú Magyarországon tartózkodó diplomatáját, Milan Kuruczot, valamint az Országos Szlovák Önkormányzat elnökét, Fuzik Jánost.

Köszöntötte a vendégeket dr. Gyalog Sándort követően Fuzik János és Závoda Ferenc -

rendezővénnyel igazgatója -, valamint Mótján Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke.

Meglepetés műsorral szolgált a Szarvason tartózkodó Poprádi Gyermekkor, majd elindultak az aratók és a nézőközönség, a kiszemelt búzabúzához, ahol a csapatokat szakértő zsűri is szemlélte az aratás alkalmával.

Ezüstszőlőben számos program szórakozhattak kicsik és nagyok a múlt heti Aratónapon, volt fotó-, és festménykiállítás, színpadi programok és koncertek, kenyérszentelést is láthattak a résztvevők.

## Köztisztviselők Napjára

Második alkalom, hogy a közügyek intézésében fáradozókat, a köztisztviselőket úgy köszönhetjük, hogy számukra munkaszüneti nap a július 1-je, a Köztisztviselők Napja. Miként szerte az országban, Szarvason is vendégül látjuk egy „lazább” napra a köztisztviselőket, hogy megemlékezzünk mindennapi munkájukról, teljesítményükről, elért eredményeikről. Kívánjuk, hogy ne csak ezen a napon, de a munkanapokon is érezzék jól magukat, kísérfje munkájukat az elégedett ügyfelek megbecsülése.

**Babák Mihály,**  
polgármester  
**Domokos László,**  
országgyűlési képviselő

## Dr. Molnár Mihály lett a képviselő

Mint arról korábban hírt adtunk dr. Demeter László kapott megbízást a Városi Gyógyfürdő igazgatói feladatának ellátására. Bár nem merült fel összeférhetlenség, lemondott képviselői mandátumáról, melyet, mint a Összefogás Magyarországiért Centrum tagja szerzett. A múlt heti testületi ülésen a dr. Szító

András vezette helyi választási bizottság bejelentette, hogy lemondását tudomásul vette. Jövőhagyaték a Centrum kompenzációs listájának képviselője, dr. Molnár Mihály kinevezését a megüresedett képviselői helyre. Dr. Molnár Mihály ünnepélyesen esküt tett arra, hogy legjobb tudása szerint látja el ezt a feladatot.



## Mobilvírus

Több elektronikus levélben is érkezett szerkesztőségünkhez felhívás, melyben egy mobiltelefonokat támadó vírus terjedésére hívták fel a mobilkészülékek tulajdonosainak figyelmét. A figyelmeztetés szövege: Ha a hívást kap mobiltelefonján, és közben a kijelzőn "ACE-?" látható, ne válaszoljon a hívásra, hanem szakítsa meg a hívást azonnal!!! Ha fogadja a hívást, a telefon vírusfertőzést kap.

A vírus töröl minden IMEI és IMSI adatot a telefonból és a SIM kártyáról, ami miatt a készülék nem fog tudni a hálózathoz kapcsolódni. A telefonkészüléket csak cserélni lehet. Ezt az információt megerősítette a Motorola és a Nokia, megtalálható a CNN weboldalán is. Mára hárommillió készüléket tett tönkre a vírus!!!

## Nyílt ülésen, titkos szavazással

Az önkormányzat két intézményének élére választottak igazgatót múlt hét csütörtöki ülésükön a város képviselői. Az ezzel foglalkozó napirendi pontokat zárt ülés keretében készült megvitatni, de miután az érintettek egyike sem kérte a zárt ülés elrendelését, a nyilvánosság előtt történt a pályázók megmérettetése.



Július elsejétől legalább 10 éve az Országos Szlovák Önkormányzat veszi át a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon fenntartói jogát a szarvasi önkormányzattól. Az új intézmény élére választandó igazgató pályázatát tehát már ez a grémium is véleményezte. Az eddig is az iskola élén álló Medvegy Pálné pályázatát minden szempontból megfelelőnek találták az iskolában folyó eddigi mun-

kát, a vezető szakmai és emberi hozzáállását csakis elismerő szavak illették a testületi ülésen. Ezek után egyhangú döntéssel újabb öt évre megválasztották az iskola élére Medvegy Pálné.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vezetésével egy éve egy évre dr. Kutas Ferencet bízta meg a képviselő-testület, mivel akkor nem érkezett megfelelő pályázat az önkormányzat kiírására. Az

újnonnan kiírt igazgatói pályázatra most három pályázat érkezett, dr. Tiszavölgyi Kingaé, Rágyanszki Istváné és dr. Kutas Ferencé. Utóbbi bírta a nemzetiségi önkormányzatok, az iskolások, a szülői munkaközösség és a diákbizottság egyhangú támogatását. A testületi ülésen Szuhaj György tolmácsolta azokat az adatokat, mely szerint az iskola dolgozói 57:29 arányban támogatták dr. Kutas Ferencet illetve Rágyanszki Istvánt.

Előbb azonban bemutatkozásként a pályázók, akik pár mondatban foglalták össze az iskola vezetésével kapcsolatos elképzeléseiket, majd választották a képviselők kérdéseire. A képviselők elsősorban arra voltak kíváncsiak, hogyan képzelik el a pályázók az intézményfenntartóval, a szülőkkel, diákokkal való kapcsolatot, vállalják-e önmaguk további képzését illetve, hogy mennyiben tudnak azonosulni a vezetőtől elvárt mendedszer szemlélettel.

Képviselői javaslatra titkos szavazással döntöttek a nyertes személyéről. A 18 szavazatból Dr. Kutas Ferenc hatot, Rágyanszki István tizenkettőt szerzett meg, tehát augusztus 14-től őt bízzák meg a szarvasi gimnázium irányításával. **K.Zs.**

## Francia gazdászok érkeztek

Franciaországból, Bordeaux-ból érkezett tizenöt fős delegáció, a helybéli egyetem főiskolai karáról, hogy Magyarországon, a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kar vendégeként töltsenek el tizenegy napot. A vendégeket kedden délelőtt fogadta dr. Bukovinszky László, a kar főigazgatója, majd a Tessedik Sámuel Főiskolát bemutató filmet megtekintve pezsgőkoccintással üdvözölte a bordeaux-i vendégeket. Amint a programot szervező dr. Litkei Júliától - a főiskolai kar nemzetközi kapcsolatokat gondozó oktatójától - megtudtuk, a francia gazdász-hallgatóknak és tanárainak számos szakmai programot szerveztek Magyarországszerte, kiemelkedik közülük a Tokaj-hegylajai látogatás, miután a bordeaux-i - szintén boráról világhírű - vendégek nagyon kíváncsiak a hungaricum szülőhazájára.



A testületi-ülésen dr. Gyalog Sándor köszöntö meg dr. Demeter Lászlónak 14 éves közéleti munkáját. Két cikluson keresztül a város polgármesterként irányította az önkormányzat munkáját, hat évig pedig képviselőként látta el feladatát. Munkáját elismerte és megköszönte az alpolgármester a város lakói, a képviselő-testület nevében. Dr. Demeter László volt az Ügyrendi Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke. Ezt a megbízatást a képviselők szavazata alapján dr. Molnár Mihály kapta meg, dr. Demeter László pedig mint külső tag segíti a továbbiakban a bizottság munkáját. **K.Zs.**

## Választás után...

**Tisztelt választópolgárok!**  
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szavazatukkal segítettek az európa parlamenti választásokon az MDF-et. Egy fő delegáltunk, név szerint Olajos Péter, képviseli színeinket.

Örülünk, hogy egyre többen megértették programunkat. Igyérjünk, hogy a jövőben is azért dolgozunk, hogy még többen fogadják el az MDF célkitűzéseit, az Önök érdekében.

**Klenk József, MDF elnök**